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Protokół Nr I/2014 

  

                    Z I SESJI VII KADENCJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 1 grudnia 2014 r. o godz. 17
00

 w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

w Chybiu. 

 

 

W sesji udział wzięli: 

1. Z-ca Wójta Gminy           dr Andrzej Bura 
 

oraz radni poprzedniej kadencji, radni powiatowi, Przewodniczący Gminnej Komisji 

Wyborczej, proboszcz parafii ewangelicko – augsburskiej w Drogomyślu, dyrektorzy 

jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, sołtysi, red. GL Nowa Formacja. 

Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

Przebieg obrad: 

 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Radny senior Pan Jan Szczypka o godz. 17
00

 dokonał otwarcia sesji. Powitał nowo 

wybranych radnych oraz gości, podziękował za powierzenie zaszczytnej funkcji otwarcia 

i prowadzenia obrad inauguracyjnej Sesji Rady Gminy. Następnie poinformował, iż zgodnie 

z listą obecności w sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady 

wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych 

uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad.  

1. Otwarcie sesji.  

2. Przedstawienie porządku obrad.  

3. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu.  

4. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze.  

5. Złożenie ślubowania przez radnych.  

6. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy.  

8. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy. 

9. Przejęcie przewodniczenia obradom przez nowowybranego  Przewodniczącego 

Rady Gminy. 

10. Wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 

11. Zakończenie sesji. 

 

 

3. Wystąpienie Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej w Chybiu. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Pan Henryk Kosowski przedstawił informację 

o przebiegu wyborów do Rady Gminy Chybie – załącznik nr 3. Poinformował, że w wyniku 

przeprowadzonych wyborów do Rady Gminy Chybie, Radnymi zostali: 

Mirosław Janusz 

Leszek Josek  

Piotr Gmuzdek 

Krzysztof Krzempek 

Ireneusz Nowrotek 

Grzegorz Ochodek 
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Puchalik Marcin 

Artur Siąkała 

Sebastian Strządała 

Jan Szczypka 

Janusz Waleczek 

Mirosław Wardas 

Marek Węglorz 

Wiesław Wójcikiewicz 

Rafał Zieliński 

 
4. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Pan Henryk Kosowski wręczył radnym 

zaświadczenia o wyborze na Radnego Gminy Chybie. 

 

5. Złożenie ślubowania przez radnych. 

Radny Senior Jan Szczypka odczytał tekst ślubowania określony artykułem 23a ustawy 

o samorządzie gminnym: 

 

„ Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej Gminy  

i jej mieszkańców”. 

 

Następnie najmłodszy radny Pan Marek Węglorz odczytywał kolejno nazwiska Radnych, 

którzy po wywołaniu ich nazwiska wypowiadali słowo „ślubuję”, 14 Radnych dodało zdanie 

„Tak mi dopomóż Bóg”. 

Wszyscy Radni obecni na Sesji złożyli ślubowanie. 

 

6. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Po złożeniu ślubowania Radny Jan Szczypka stwierdził prawomocność obrad.  

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Gminy.  

a. zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy 
Radny Senior prosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady Gminy. 

Radny Leszek Josek zgłosił kandydaturę Mirosława Wardasa.  

Kandydat wyraził zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Radny Senior wnioskował o zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy. 

Poddał wniosek pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła wniosek w sprawie zamknięcia listy 

kandydatów. 

 b. powołanie komisji skrutacyjnej 

Radny Jan Szczypka prosił o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji Skrutacyjnej. 

Zgłoszono radnych:  

Artura Siąkałę, 

Marka Węglorza, 

Rafała Zielińskiego. 

Radni wyrazili zgodę na członkostwo w Komisji. 

Radny Jan Szczypka poddał pod głosowanie skład osobowy Komisji Skrutacyjnej. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” zatwierdziła skład Komisji Skrutacyjnej 

powołanej do przeprowadzenia wyborów Przewodniczącego Rady Gminy. 
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 c. przyjęcie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie 

Radny Jan Szczypka ogłosił przerwę na ukonstytuowanie się Komisji do przeprowadzenia 

wyboru Przewodniczącego Rady Gminy oraz przygotowanie projektu uchwały i regulaminu 

wyborów oraz wzoru kart do głosowania. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Radny Artur Siąkała poinformował, że 

przy wyborach Przewodniczącego Rady Gminy zastosowanie będzie miał regulamin wyboru 

Przewodniczącego w sytuacji, kiedy jest jeden kandydat. Projekt regulaminu Radni otrzymali 

w materiałach na Sesję. Radny pytał czy są jakieś pytania dotyczące regulaminu. 

Nie zgłoszono zapytań, ani uwag do regulaminu. 

Radny Jan Szczypka odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania 

wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie  

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/1/2014 w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru Przewodniczącego 

Rady Gminy Chybie – załącznik nr 4. 

 

8. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przeprowadzenie głosowania, 

Komisja przygotowała karty do głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Artur Siąkała przypomniał zasady głosowania. 

Radny Marek Węglorz – członek komisji skrutacyjnej wręczył Radnym karty do głosowania. 

Następnie w kolejności alfabetycznej Przewodniczący Komisji wywoływał Radnych, którzy 

po zagłosowaniu - w tym celu została przygotowana kabina - wrzucali głos do urny. 

Radny Jan Szczypka ogłosił przerwę w celu ustalenia wyników głosowania. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Artur Siąkała odczytał protokół Komisji - 

załącznik nr 5. 

Radny Mirosław Wardas otrzymał 13 głosów „za” wyborem na funkcję Przewodniczącego 

Rady Gminy i 2 głosy „przeciw”. 

Przewodniczącym Rady Gminy Chybie został wybrany Radny Mirosław Wardas. 

Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór. 

Radny Jan Szczypka odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady 

Gminy Chybie i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/2/2014 w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie - załącznik nr 6. 

 

9. Przejęcie przewodniczenia obradom przez nowowybranego  Przewodniczącego Rady 

Gminy. 

Radny Jan Szczypka przekazał insygnia Przewodniczącemu Rady Gminy Chybie. 

Przewodniczący Rady Gminy podziękował za wybór.  

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas przejął prowadzenie obrad. 

 

10. Wnioski w sprawie zmiany porządku obrad. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas pytał czy radni zgłaszają wnioski w sprawie zmiany 

porządku obrad. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz wnioskowała, aby na sesji dokonać wyboru przewodniczących 

poszczególnych komisji. 

Przewodniczący RG zaproponował, aby uwzględniając wniosek złożony przez Radnego 

Wiesława Wójcikiewicza wprowadzić następujące zmiany w porządku obrad: 

Punkt 11. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Punkt 12. Informacja o zakresie działania stałych komisji Rady Gminy Chybie. 

Punkt 13. Wybór przewodniczących komisji. 
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Punkt 14. Wolne wnioski. 

Punkt 15. Zakończenie obrad. 

Przewodniczący RG pytał czy są dalsze propozycje zmian porządku obrad.  

Nie zgłoszono dalszych propozycji. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie, jako najdalej idący, złożony przez siebie 

wniosek w sprawie zmian porządku obrad. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” wniosek przyjęła. 

 

11. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący RG prosił o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji Skrutacyjnej. 

Radny Piotr Gmuzdek zaproponował, aby pozostawić skład komisji skrutacyjnej tak jak przy 

wyborze przewodniczącego. 

Radni, którzy byli członkami komisji skrutacyjnej wyrazili zgodę. 

Innych wniosków w sprawie składu komisji skrutacyjnej nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas poddał pod głosowanie skład komisji skrutacyjnej. 

Radni głosując 15 głosów „za” przyjęli skład komisji skrutacyjnej.  

Przewodniczący RG prosił o zgłaszanie kandydatów na wiceprzewodniczącego Rady Gminy, 

sam zgłosił kandydaturę radnego Leszka Joska. 

Radny Leszek Josek wyraził zgodę.  

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas zaproponował zamknięcie listy kandydatów na 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Poddał wniosek pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła wniosek w sprawie zamknięcia listy 

kandydatów. 

a. Przyjęcie Regulaminu wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie.  

Przewodniczący RG ogłosił przerwę, aby komisja skrutacyjna przygotowała projektu uchwały 

i regulaminu wyborów wiceprzewodniczącego oraz wzoru kart do głosowania. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Radny Artur Siąkała poinformował, że 

przy wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy zastosowanie będzie miał regulamin 

wyboru Wiceprzewodniczącego w sytuacji, kiedy jest jeden kandydat. Projekt regulaminu 

Radni otrzymali w materiałach na Sesję. Radny pytał czy są jakieś pytania dotyczące 

regulaminu. 

Nie zgłoszono zapytań, ani uwag do regulaminu. 

Przewodniczący RG przypomniał, że projekt uchwały radni otrzymali, jako materiały 

dodatkowe na sesję. Odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania 

wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Chybie  

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/3/2014 w sprawie przyjęcia regulaminu głosowania wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Chybie – załącznik nr 7. 

b. Przeprowadzenie głosowania. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Artur Siąkała przypomniał zasady głosowania.  

Radny Marek Węglorz – członek komisji skrutacyjnej wręczyła Radnym karty do głosowania. 

Przewodniczący komisji skrutacyjnej w kolejności alfabetycznej wywoływał Radnych, którzy 

po zagłosowaniu w przygotowanej kabinie wrzucali głos do urny. 

Przewodniczący RG ogłosił przerwę w celu ustalenia wyników głosowania. 

Przewodniczący komisji skrutacyjnej Artur Siąkała odczytał protokół Komisji - załącznik nr 8  

W wyniku przeprowadzonego głosowania Radny Leszek Josek otrzymał 14 głosów „za” 

przy 1 głosie „przeciw” i został wybrany Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Chybie. 
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Przewodniczący RG przypomniał, że projekt uchwały radni otrzymali, jako materiały 

dodatkowe na sesję. Odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Chybie i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 14 głosów „za” przy 1 głosie 

„wstrzymującym” podjęła uchwałę Nr I/4/10 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Chybie -załącznik nr 9. 

 

12. Informacja o zakresie działania stałych komisji Rady Gminy Chybie- załącznik nr 10. 

Do przedłożonej informacji uwag nie zgłoszono. 

Rada jednogłośnie 15 głosów „za” przyjęła informację. 

 

13. Wybór przewodniczących komisji. 

Przewodniczący RG przypomniał, że w materiałach dodatkowych na sesję radni otrzymali 

projekt uchwały w sprawie wyboru przewodniczących komisji stałych rady. Zaproponował, 

aby dokonywać wyboru wg kolejności, w jakiej komisje są wpisane w projekcie uchwały. 

Prosił o zgłaszanie kandydatów na przewodniczących poszczególnych komisji. 

Komisja Rewizyjna. 

Radny Sebastian Strządała zgłosił kandydaturę radnego Janusza Waleczka. 

Radny Janusz Waleczek wyraził zgodę na kandydowanie. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie kandydaturę radnego Janusza Waleczka na 

przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Radni głosując 14 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wybrali radnego Janusza 

Waleczka na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Komisja Budżetu 

Radny Wiesław Wójcikiewicz zgłosił kandydaturę radnego Ireneusza Nowrotka. 

Radny Ireneusz Nowrotek wyraził zgodę na kandydowanie.  

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie kandydaturę radnego Ireneusza Nowrotka na 

przewodniczącego Komisji Budżetu. 

Radni głosując 14 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wybrali radnego 

Ireneusza Nowrotka na przewodniczącego Komisji Budżetu. 

Komisja Prawa 

Radny Mirosław Wardas zgłosił kandydaturę radnego Rafała Zielińskiego na 

przewodniczącego Komisji Prawa. 

Radny Rafał Zieliński wyraził zgodę na kandydowanie.  

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie kandydaturę radnego Rafała Zielińskiego na 

przewodniczącego Komisji Prawa. 

Radni głosując 14 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wybrali radnego Rafała 

Zielińskiego na przewodniczącego Komisji Prawa. 

Komisja Oświaty 

Radny Rafał Zieliński zgłosił kandydaturę radnego Wiesława Wójcikiewicza na 

przewodniczącego Komisji Oświaty. 

Radny Wiesław Wójcikiewicz wyraził zgodę na kandydowanie. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie kandydaturę radnego Wiesława Wójcikiewicza 

na przewodniczącego Komisji Oświaty. 

Radni głosując 14 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wybrali radnego 

Wiesława Wójcikiewicza na przewodniczącego Komisji Oświaty. 
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Komisja Środowiska 

Radny Leszek Josek zgłosił kandydaturę radnego Sebastiana Strządały na przewodniczącego 

Komisji Środowiska. 

Radny Sebastian Strządała wyraził zgodę na kandydowanie.  

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie kandydaturę radnego Sebastiana Strządały na 

przewodniczącego Komisji Środowiska. 

Radni głosując 14 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” wybrali radnego 

Sebastiana Strządałę na przewodniczącego Komisji Środowiska. 

Przewodniczący RG pytał czy ktoś chce zabrać głos w sprawie wyboru przewodniczących 

komisji. 

Radni nie zgłosili głosu w dyskusji. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy Chybie w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę 

Nr I/5/2014 w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy -załącznik 

nr 11. 

 

14. Wolne wnioski. 

Przewodniczący RG poinformował, że jest zwyczaj, iż przewodniczący i wiceprzewodniczący 

Rady Gminy nie wchodzą w skład żadnej komisji. Pozostali radni mogą należeć do 2 komisji. 

Przewodniczący zwrócił się do radnych, aby w najbliższych dniach zapisywali się w Biurze 

Rady do poszczególnych komisji, a szefowie komisji ustalą ostateczny skład komisji. 

Z-ca Wójta Andrzej Bura złożył gratulacje Przewodniczącemu i Wiceprzewodniczącemu RG 

i życzył owocnej pracy. 

Radny Mirosław Janusz zgłosił zawiązanie się klubu radnych Inicjatywa. 

Przewodniczący RG poinformował, że członkowi klubu z ustawy należy się miejsce 

w komisji rewizyjnej. 

Radny Leszek Josek zgłosił zawiązanie się klubu radnych PIS. 

Radny powiatowy Janusz Dziedzic zaprosił na mszę świętą w intencji rozpoczynającej się 

kadencji samorządu, która odbędzie się w dniu 12 grudnia o godz. 21
00

 w kościele 

w Strumieniu. 

  

15. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG Mirosław Wardas zakończył I Sesję 

RG o godz. 18
35

. 

Protokołowała 

B. Kurcius 

Przewodniczący RG 

Mirosław Wardas 

 

 

 


